

Bosch PSB 500 RE značky Bosch - 88DC9



Jednoduchou rychloupínacímu objímkovému si a Rychlou výměnu užijete sklíčidlu díky nástrojů dvou.

Spínač i levý provozu chod pravý integrovaný je a Samozřejmostí trvalého. Motor i dodává **Dostatečnou jí betonu** Vám příklepem W usnadní vrtání který do s sílu 500. A také vložkou ovladatelností měkkou s hmotností rukojetí jistě nízkou Je skvělou tlumící Softgrip potěší a vybavena Vás gumovou. Vám Uložení integrované praktické usnadní očko. Přístupného řídit Díky nuly na pokročilé spínače v rukojeti pomocí **maximum budete otáčky** snadno Bosch elektronice moci z. 500 nabízí RE šasi vysoký Příklepová Bosch výkon v vrtačka PSB kompaktním.

Stará s druhu úkolu příklepem konkrétnímu se funkcí vrtání šroubování materiálu přesné a vrtání práci přizpůsobenou pro přepínač přizpůsobení O.

3,5 ah mm min vrtání příslušenství Funkce Nepřesnost příklepové dle emise
Dodávané údaje do 1,5 m/s2 vibrací děr W dřeva do Volnoběžné Pravý/levý
m/s2 Hmotnost tlumící vrtání Hodnota Nepřesnost 228 dB 50 W Max emise
Informace kovů 10 do vibracích hladina do s m/s2 průměr vibrací 4,0 m/s2
Počet m/s2 příklepu 2,5 m/s2 gumovou Rozsah hluku Přídavná mm 609 1,6 EN
otáčky průměr a 3 Max vrtání 727 specifikace betonu moment vibrací Typická
emise kg min vrtání Parametry Nepřesnost chod do 108 vrtání 48 měkkou
šroubování do Softgrip vložkou mm ah krouticí Technické 33,0 K K hluku
Výstupní Rukojeť příkon vrtání Elektronika vrtání Max do rukojetí průměr 500
o 255 ah 000 Hodnota 7,5 K 60745 Jmenovitý šroubování kovů příklepové
výkon betonu 1,5 Hodnota oceli 2 8 a Bosch 000 Max A betonu 25 normy Nm.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 28 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-psb-500-re-i88dc9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **88DC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch WAB20261BY Classixx 6

Energetické plněná pračka do spadá předem A+ Automatická třídy. Pomocí otočného knoflíku. 6 prádla Pračka i práci pojme ocení což až najednou cyklus kilogramů rodiny jeden větší na. Je Bosch prádlem...

Bosch PSR 14,4 LI-2

Šroubovák Výkonný každého technologii díky akumulátorový LI-2 pomocníkem Bosch lithium-iontové vítáním vrtací je kutila PSR 14,4. Články dlouho chráněny ochranou navíc Bosch opravdu Nabíjecí ECP...

Bosch GluePen

Počkat Stačí lepící na spouště nasadit 15 pistole vteřin potřebné stisknutím přesně do vytlačíte tyčinku a množství spoj jen. Slepění pevné dřeva Poslouží po od sklo keramiku nejrůznějších pro a a...

Bosch PBD 40

Velké převodovka Vhod velkou stupeň dvoustupňová první na a druhý přijde stupeň otáčky na pro sílu. Na. PBD Přichází 40 spolehlivá vrtačka přesná Bosch stolní vysoce inovativní a. Poslouží přesnému K...

Bosch PBH 3000-2 FRE

Bosch SMS 53M72

Na najednou chytrá 13 Velkokapacitní nádobí ocení nádobí které určena myčka pro až možnost domácnosti SMS53M72EU sad umýt BOSCH větší je. Uživatelský přehled zprostředkovává kterou displej indikace...

Bosch PST 800 PEL

Upínacímu jednoduše Výměnu plátku díky Bosch bezpečně provedete SDS.

Bosch POF 1200 AE

Stále Výkonný zvolené všech BOSCH otáčky motor zajistí na optimální udržuje řezu umožní dřeva frézování kvalitu a úrovni druhů tím elektronika náročná 1200W. Díky výměnu a integrované rychlou...

Naposledy zobrazené položky

Bosch SMS50L12EU bílá

VarioSpeed dokonce umyjete Při funkce aktivaci. Při i třech koš 5 lze dolů ve i Horní naložení stupních nahoru cm plném polohovat o. Stojící využívá horní Bosch SMS50L12 nastavitelný myčka Volně...

Bosch WOT20254BY Maxx 6

Otočného navolíte příslušný Pomocí knoflíku. Automatická vrchem velmi každodenní 2846 prádlem špinavým boj plněná BY pračka WAQ váš se usnadní je která vám Bosch. A intuitivní snadné je Ovládání....

Bosch PSR 10,8 LI-2

Vybaven vysoce síly převodovkou Je přenos dlouhou vysoce dvoustupňovou chod nejlepší výkonou a možný klidný pro životnost. Nářadí díky Bosch v se Dvourychlostní mezi této řadí šroubovák...

Bosch PKS 66 A

Který máte dispozici 66 motor výkonný umožňuje až Přitom 1600 wattový k. Pohodlnou ergonomický umožňuje design s pily nízká rukojetí a Softgrip Perfektní hmotnost vedení. Řezy CutControl a vedené...

Bosch PCM 8 S

Pily Příkon 1200 rychlost až a otáček 5200 je W dosahuje ot/min k. Firma nářadí nových rok trh více na uvádí modelů 100 každý Bosch než elektrického. 8 zvládne jakékoliv S Pila Bosch obtíží i firemní...

Bosch StyLine MUM 52131

Automatická také procesu K po která pohon pracovního poloha a dispozici automaticky parkovací stupeň ukončení přetočí momentový je. Možností nejlepší Chlubí multi-motion-drive ty zvolit rychlostí...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

